

2020年
7月17日
星期五
农历庚子年五月廿七
第147期

中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

坚持项目为王不动摇
坚持招大引强求突破
坚持一着不让抓推进
坚持持之以恒优环境

市政协来涟召开“脱贫攻坚任务完成情况”民主监督座谈会

融媒体记者 朱云

本报讯 根据市委批准的《政协淮安市委员会2020年协商计划》安排,7月16日,市政协来涟召开“脱贫攻坚任务完成情况”民主监督座谈会。市政协主席戚寿余主持会议。副市长肖进方,市政协副主席陶光辉,县委书记时勇,县委副书记、代县长洪然,市政协主席戚祥悦,副县长郑劲松,政协副主席鲁家宁等陪同调研或出席座谈会。

当前全市脱贫攻坚已经进入最为关键的倒计时阶段,戚寿余要求,

工作重点要再聚焦。对脱贫任务重的地区和特殊困难群体要加大帮扶力度,给予倾斜支持,全力攻坚拔寨,确保实现脱贫路上“一个不少、一户不落”;对脱贫不稳定户、边缘户等要加强动态监测,采取有针对性的帮扶措施,避免出现因病、因学、因灾返贫;对已经脱贫的要保持支持政策稳定不变,坚持“脱贫不脱政策”,扶上马送一程,防止政策“断崖”造成返贫。关键举措要再精准。全力克服疫情影响带来的不利影响,切实做好疫情期间困难群众兜底保障,千方百计促进贫困劳动力稳岗就业,全力帮助扶贫产业

复工复产,做好扶贫产品产销对接,加快扶贫重点工程建设进度,持续加大对重点区域的帮扶支持,努力把疫情影响不利影响降到最低。责任落实要再强化。要把全面从严治党贯穿脱贫攻坚全过程,强化作风建设,全面督查问责,用好综合督查、暗访督查、专项督查等督查手段,及时发现和纠正问题,改进工作,认真整治帮扶措施不实、帮扶责任不实、帮扶办法不实等问题,防止出现形式主义、官僚主义,防止出现数字脱贫、虚假脱贫,做到真扶贫、扶真贫、真脱贫,确保收官阶段脱贫攻坚任务如期全面完成。

今年4月份以来,市政协综合调研组围绕“脱贫攻坚任务完成情况”,采取集中调研和分散调研相结合,深入我县、淮阴区、淮安区和盱眙县进行专题调研。会上,陶光辉通报了此次调研情况;市扶贫办汇报了市决战脱贫攻坚任务完成情况;参与调研的市政协10个界别委员围绕助力脱贫攻坚作了发言。

会前,参会人员现场观摩了陈师街道中药材加工区,红窑镇春雨笋笋基地、裕淮菇业,高沟镇扁担村桑蚕养殖基地4个项目,实地察看了我县产业扶贫情况。

十一届县委第十一轮巡察反馈全面完成

通讯员 许鑫 张佐刚

本报讯 根据县委巡察工作领导小组统一部署,日前,十一届县委第十一轮巡察反馈全面完成。县委第一至第五巡察组分别向县自然资源和规划局、供销合作总社、医疗保障局、交通运输局、财政局等5个县级机关企事业单位以及陈师街道18个村(社区)反馈巡察情况。

反馈会上,县委第一至第五巡察组组长分别代表各巡察组就巡察情况进行反馈。巡察组肯定了被巡察单位所取得的工作成绩,也指出了贯彻落实上级重大决策部署有差距、党组织生活开展不规范、落实党风廉政建设“两个责任”不够到位等问题,并就

落实整改工作有针对性地提出意见建议。各被巡察单位党组织主要负责人分别作表态发言,表示对巡察组反馈的意见全盘认领,将以高度的政治责任感和第一责任人责任,不折不扣地落实好各项整改任务,认真谋划部署,拿出有力举措,注重标本兼治,建立健全长效机制,做到由表及里、举一反三,确保巡察整改落地见效,用高质量发展成效体现巡察整改的实效。

县委巡察工作领导小组成员根据县委书记专题会议精神和县委巡察工作领导小组要求,对整改工作提出明确要求。相关被巡察单位分管联系县领导对整改工作提出具体要求。



红窑镇夏楼社区农房改善项目紧邻金鸡坨生态农庄,交通区位优势发展条件良好,规划占地面积81.65亩,建筑面积228万平方米,可安置村民189户,2019年8月开工,目前已竣工并交付使用。

融媒体记者 刘锦国 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我县进一步提升基层便民服务水平

通讯员 张浩 刘伯婷

本报讯 今年以来,我县进一步加强农村基层便民服务工作,建立便民长效机制,创新便民为民服务方式,按照高水平服务的要求,着力构建亲民惠民便民机制,大力推进村(居)便民服务中心,建立村(居)便民服务站,最大限度减少群众上下跑、多头跑次数,打通服务群众“最后一公里”。

推行基层服务“一站式”。从涉及基层群众高频事项入手,按照“应放尽放”的原则,向村(居)下放政务服务高频服务事项42项;遵循便民高

效的原则,按照全面、详实、准确、易懂的标准编制服务指南;推行基层服务“一窗受理”,让群众办同一类事项不再逐个窗口跑。

推行代办服务。围绕“红色代办”,建立基层代办服务机构。依托村(居)便民服务中心,建立村(居)、社区便民服务站,明确村(居)级代办员1000余名,开展代办代理等便民服务;建立代办服务清单,将基层老弱病残人员的申请政务服务事项,对需要群众多头跑、来回跑的事项,纳入“红色代办,一次办好”事项清单。

全警动员 努力交上一份精彩答卷

——县公安局助推文明城市创建工作侧记

融媒体记者 马凌云

文明城市,是反映一座城市整体发展水平、和谐文明程度、市民综合素质的最高荣誉,与每一位生活在这座城市的居民息息相关。面对创建文明城市这一神圣使命、光荣任务,县公安局全警发动、全员参与、全力以赴,扎实落实好创建各项措施,充分发挥职能作用,全力打造文明环境、文明窗口、文明警队,用累累硕果全力助推创建工作。

高点定位 让办证更快捷

“没想到在这么短的时间内就办好了护照,县公安局出入境窗口的办事效率真的很高,真的太谢谢你们了!”日前,在县公安局出入境管理窗口,前来办理护照的市民刘女士对窗口的优质服务赞不绝口。

该局针对窗口单位多、日常警务工作与群众接触紧密的特点,多次组织召开工作调度会,重点加大直接服务群众的公安窗口、基层派出所基础设施建设和民警职业素养、履职服务能力教育培训力度,进一步健全和完善便民利民举措,做到政务信息公开透明、办理程序公正规范,不断提升社会服务效率和质量;认真倾听群

众的呼声和意见,广泛接受社会评价和群众监督,从群众最需要的地方做起,从群众不满意的地方改起,切实改进服务态度和作风。同时,该局组织督察部门到各派出所、出入境管理大厅、车管所等窗口单位检查指导文明窗口创建工作,将各单位存在的问题以通报形式进行提醒,并督促其限期整改到位。

精准发力 让城市更安全

“宾馆内的门禁卡、视频监控、消防和报警设施很完善,住在这里我很有安全感。”在县城某宾馆住宿的外地客商吴先生认为,宾馆的服务管理水平让他住得安心放心。

今年以来,该局强化社会治安环境治理,对损伤城市文明形象的“赌毒姐”犯罪行为,坚持重拳出击,持续开展打击“赌毒姐”违法犯罪“净风行动”,对全县歌舞娱乐场所、宾馆会所等开展“地毯式”排查,严厉打击犯罪行为,极大地压缩了“赌毒姐”违法犯罪的空间。

该局围绕创建平安和谐、文明有序的社会环境,在严厉打击各类犯罪活动的同时,始终保持对犯罪分子的

打击高压态势,进一步完善街面网格化巡防工作机制,打造案件防范压降工程,先后开展打击“两抢一盗”、电信网络诈骗、金融领域犯罪等专项行动,全力维护全县社会治安环境和群众利益,群众安全感、幸福感明显提升。

定岗定职 让素质大提升

“现在每个路口都能看到有交警在执勤,还有许多的志愿者经常参与文明劝导活动,几乎看不到闯红灯的行人了。”经常步行上班的刘女士感叹道。

“创建的是城市,文明的是市民,美丽的是环境,收获的是民心。”交通秩序整治是公安创建任务的重头戏,县公安局交警大队全警上阵,定岗定责,大力开展各项交通秩序整治工作。通过包点包片的形式,扎实加大对各类不文明交

通行为的整治力度,制作了30块“停车越线罚款20元”的温馨提示牌,明确专人每日截取执勤路口监控画面,在各新闻媒体上播出动态视频,加大不文明行为曝光力度。截至目前,共检查车辆3.7万余辆次,查处酒后驾驶103起,无证驾驶42起,查处非机动车违章2700余起,行人闯红灯131起,出动警力2600余人次,查处机动车乱停乱放11052起。

交通安全关系千家万户,文明交通需要共同维护。副县长、县公安局局长朱国海表示:“要通过文明城市创建,让文明像血液一样融入经济社会发展全过程,像阳光一样照耀城市角落,像春风一样引领社会风尚,倒逼公安机关作风转变、形象提升,使广大民警文明执法水平不断提高,为民服务热情持续高涨,通过全警动员,努力向全县人民交上一份精彩答卷。”



创文明城
做文明人

涟水县安全生产有奖举报电话:82381995

保滩街道“亲情化”搬迁助推项目建设

融媒体记者 樊荣
通讯员 靳正友

本报讯 保滩街道认真实施“亲情化”举措加快搬迁进度,助推区域内重点项目建设,着力改善群众住房条件,不断提升城市化建设水平,使群众在易地搬迁中享有更多的获得感和幸福感。

“多亏街道办和村组干部帮我搬家,他们搬的搬、抬的抬、扛的扛,让我们很快住进了新家。”保滩街道张渡村七组王巧英激动地说,自己年岁已高,由于家庭情况特殊,子女全在外地打工,家里只有一个老母亲,正为搬家而犯愁时,街道办副主任蔡志峰和村组干部一方面帮助她家找好住处,一方面把她搬家的事当成自己的事,迅速当起了“搬运工”,将家具和生活用品半天时间全部搬运到位。

保滩街道在坚持“一把尺子量到底”、实施阳光搬迁原则的基础上,更

注重“亲情化”搬迁、人性化服务,千方百计为搬迁户排忧解难,让党的搬迁优惠政策在基层落地生根。张渡村党总支书记时军得知搬迁户陈桂梅生病住院后,他迅即和村干部张绍佐提着慰问品赶到医院,亲切地地慰问暖,使陈桂梅深受感动,签订了房屋搬迁协议,全力支持滨河新城项目建设。

保滩街道突出以发展为主线,以人民为中心,近年来,在推动高铁、京沪高速拓宽、机场路、南马厂大道、开发大道、百花园、公益性公墓、滨河新城内学校道路等重点工程项目建设中,累计搬迁1000余户,有效推动这些重点工程项目顺利实施。日前,该街道干部顶烈日、战高温,集中力量突击对滨河新城区域内的搬迁户进行扫尾,一个星期搬迁90余户,全力服务重点项目建设,不断推动乡村振兴,促进村民逐步向市民转变,有效提升群众生活品质。

争做创建参与者 争做涟水建设者 争做文明传播者